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Šiesta nedeľa 
"cez rok"

Rok kňazov - homílie Jána Márie Vianeya na pokračovanie
V tom teda spočíva kresťanská pokora, 
ktorá nás robí milými Bohu i ľuďom. Za-
myslite sa teraz, či máte túto čnosť. Ak 
ju nemáte, tak sa vrúcne o ňu modlite k 
Bohu, aby ste ju dostali. Lebo bez nej 
nemožno dosiahnuť kráľovstvo nebeské. 
Sv. Bernard bol tak presvedčený o svojej 
ničote, že keď vstúpil do nejakého mes-
ta, padol na kolená a prosil Boha, aby 
nekarhal obyvateľov kvôli jeho hriechom. 
Lebo si myslel, že kdekoľvek sa ocitne, 
pritiahne na to miesto, svojou hriešnos-
ťou, Božie prekliatie. Ako neobdivovať 
pokoru tak veľkého svätca – a predsa je-
ho život je jedna dlhá reťaz zázrakov!
Kiežby táto pekná čnosť vždy sprevádza-
la naše skutky – vtedy budú mať zásluhu 
pre život večný!
Ste pokorní pri modlitbe a máte pocit, že 
ste nehodní, aby ste stáli v prítomnosti 
Boha? Keby ste mali pokoru, nepohŕdali 
by ste modlitbou a nemodlili by ste sa pri 
obliekaní alebo pri práci. Keby ste mali 
túto peknú čnosť, s akou úctou, skrom-
nosťou a chvením by ste počúvali svätú 
omšu! Nebolo by vás vidieť, ako sa sme-

jete, ako sa rozprávate, ako sa obzeráte 
na všetky strany, spíte v kostole, či ako sa 
modlíte, pričom nepreukazujete ani znak 
zbožnosti či lásky k Bohu. Nenudili by ste 
sa na pobožnosti, boli by ste vďační Bohu 
za to, že je taký dobrý a milosrdný, že 
vám dovoľuje prebývať medzi veriacimi, 
hoci kvôli svojim hriechom by ste si zaslú-
žili večné zavrhnutie. Keby ste mali túto 
čnosť, nasledovali by ste tú kanaánsku 
ženu, ktorá, keď prosila o uzdravenie pred 
očami všetkých ľudí, padla pred Pánom 
Ježišom na kolená (pozri Mt 15, 26). Na-
sledovali by ste príklad Magdalény, ktorá 
pred toľkými zhromaždenými bozkávala 
Kristovi nohy (por. Lk 7, 38). Keby ste ma-
li pokoru, konali by ste tak, ako tá žena, 
ktorá dvanásť rokov trpela na krvotok, s 
pokorou sa vrhla pred Božským Majstrom 
na zem, aby sa dotkla aspoň obruby Jeho 
rúcha. Keby ste mali pokoru sv. Pavla – 
ktorý bol uchvátený do tretieho neba, a aj 
napriek tomu sa považoval za posledného 
z Apoštolov – vaše konanie by muselo byť 
celkom iné!

Z histórie
OROL vznikol v roku 1909 z katolíckych 
telocvičných organizácii, ktoré sporadic-
ky vznikali od roku 1896. Meno OROL dal 
hnutiu Slovinec Dr. KRENK. Idea Orla sa 
rýchlo šírila po celom Slovensku, no v r. 
1938, pred vojnou bol zrušený spolu s 
ostatnými telovýchovnými organizáciami. 
Slovenský Orol bol obnovený na l. zjazde 
7. Marca roku 1992  a v apríli 1994 bol 
prijatý do Medzinárodnej katolíckej fede-
rácie FICEP .
Spišská Belá sa môže začleniť medzi 
mestá, v ktorých hnutie Orol mal svoju 
tradíciu. Práve z tohto obdobia máme v 
mestskej knižnici zachovanú vzácnu vlaj-
ku hnutia Orol.

Súčasnosť
Myšlienka založiť MK Slovenského Orla  v 
našom meste  vzišla od jedného farníka, 
ktorý sa zamýšľal nad súčasným život-
ným štýlom mladých ľudí. Chcel pre nich 
vytvoriť priestor, kde by  mohli stráviť 
svoj voľný čas tak, aby ich to bavilo a 
neohrozovalo súčasnými trendmi života 
(drogy, alkohol), a tak za pomoci našich 
duchovných, sponzorov a samotnej prá-
ce mladých sa vytvorila v priestoroch fa-
ry posilňovňa a mini telocvičňa. Dňa 
4.01.2010 sa na fare uskutočnila 
schôdza prípravného výboru MK 
Samson, na ktorej sa schválili stanovy 

SO a schválilo sa založenie miestneho 
klubu Samson.
V súčasnosti má MK Samson 34 členov 
rôznej vekovej kategorizácie, pretože  
SO zjednocuje  a vo svojom programe 
zahŕňa ľudí v každom veku. Na príprav-
nej schôdzi bol prijatý program aktivít 
nášho klubu. Každá akcia, ktorá sa usku-
toční bude vopred vyhlásená vo farskej 
rodine a na našej internetovej stránke.

Možno je teraz potrebné vysvetliť 
čo je to Slovenský Orol?
Slovenský Orol je samostatný právny 
subjekt, krajské, okresné orgány a kluby 
majú odvodenú právnu subjektivitu.
Je dobrovoľnou spoločenskou organizá-
ciu združujúcou všetky vekové a výkon-
nostné kategórie členov bez obmedze-
nia s c ieľom podpory te lesného, 
duševného zdravia, celkovej zdatnosti s 
cieľom predĺženia priemerného veku ob-
čana, vytváranie podmienok a predpo-
kladov pre zdravý vývoj jedinca . Dôleži-
tým zámerom je aj prevencia proti 
civilizačným chorobám, najmä poruchám 
pohybového ústrojenstva, srdco-cievne-
ho systému, ale aj rekonvalescencii. Ma-
júc na zreteli komplexný rozvoj osob-
nosti členov, ale aj celej populácie, je 
organizácia taktiež zameraná na oblasť 
kultúrno-osvetovú, spoločenskú, vý-
chovnú a charitatívnu. Cieľom je aj na-
pomáhanie mravnej etickej výchove 

Obnovená činnosť Slovenského orla v Spišskej Belej
V Spišskej Belej sme dňa 4.1.2010 založil miestny klub  Samson 

organizácie Slovenský Orol.

svojich členov v duchu kresťanských zásad s naviazaním na tradície sv. Cyrila, 
Metoda a Gorazda, ľudových a národných tradícií s podporou aktívnej kultúry, 
telesnej, duševnej s pôsobením na budovanie pozitívneho genofondu našej popu-
lácie. 
Aké akcie plánujeme?
Mladý kulturisti posilňujú svoje telo ,každý deň od 14 hod do 18:30 (do sv. omše), 
Každý piatok majú ženy aerobik o 17 hod
V soboty od 20.01.2010 (v čase od 14hod do16 hod) do3.04.2010 je zabezpečená 
telocvičňa v ZDŠ J. M. Petzvala. Plánujeme prednášku pre chlapcov - kulturistov 
(prednášať má prísť pán Ing. Gálik z Bratislavy, tréner vrcholových kulturistov a 
konštruktér náradia pre posilňovanie)
Tohto roku sa nám nepodarilo z časových dôvodov, ale na budúci rok v spoluprá-
ci s mestom, plánujeme usporiadať Valentínku bielu stopu.
Plánujeme usporiadať rôzne cyklotúry (Magurské sedlo, Ždiarske sedlo, cyklopúť-
Levoča), turistické akcie do Tatier, Slov. Raja.
Okrem športových akcií  chceme usporiadať dve veľké brigády (jarná, jesenná) v 
kostole a v záhrade kostola. Akcie nie sú určené iba pre členom MK,akcií sa môžu 
zúčastniť všetci, ktorí majú chuť si zašportovať a pomôcť.     

Katarína Lenkavská - predseda MK SAMSON

Pokračovanie z prvej strany
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                     LITURGICKÝ  PREHĽAD
Spišská

Belá
Strážky

Krížová 
Ves

NE 14.2.
Šiesta nedeľa v cezročnom období
Vo farskom kostole odpust sv. Valentína o 
10.30hod

7.30
9:00

10:30
18.30

9.00
7:30

16:30K

PO 15.2.
F é r i a
Jak 1,1-11          Mk 8,11-13

18:30 18:00

UT 16.2.
F é r i a
    Jak 1,12-18              Mk 8,14-21

18:30 17:30 18:30 K

ST 17.2.
POPOLCOVÁ STREDA
     Joel 2,12-18            2 Kor 5,20-6,2
Mt 6,1-6.16-18

6:30
16:30
18:30

17.30
15:00 K
18:00

ŠT 18.2. F é r i a
Dt 30,15-20                Lk 9,22-25

+ 15:00
18:30

17:30 18:00

PI 19.2
F é r i a
Iz 58,1-9b                   Mt 9,14-15

6:30
18:00 Kr

18:30

17:00 Kr
17:30

17:30 Kr
18:00

SO 20.2
F é r i a
Iz 59,9c-14                 Lk 5,27-32
Večerná sv. omša z nasl. nedele

18.30 17:30

NE 21.2.
Prvá pôstna nedeľa

       Dt 26,4-10           Rim 10,8-13           Lk 4,1-13

7.30
9:00

10:30
15:00 Kr

18.30

9.00
14:00 Kr

10:30
14:00 Kr
16:30 K

Farské oznamy na nasledujúci týždeň
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+ adorácia	 K - kolónia         Kr - krížová cesta

 ÚMYSLY SVätých OMŠÍ

Spišská Belá: STRÁŽKY Krížová Ves:

Ne 18.30 † Ema a ost. z rodiny na úmysel kňaza Božia pomoc pre Helenu k 
65. nar.

Po † Anton, Rozália Majerčák 25.výr.
† páter Vincent Babin a p. 

Jozef Gallis
Ut † Valentín a Jozef † František

St 18.30 † Ema, Július a ost. z rod. † Marián Kandera 1. výr.

Št † kňaz Jozef Krišanda, † Jozef, otec † Martin † Tomáš Kačmarčík

Pi 18:30 † Milan Hudaček (5.výr) † Vladislav, Agnesa † Ľudmila Pavličková

So 18.30 † Jozef, Anna a ost. z rod.
Božia pomoc pre Ľubomíra 
k 50. nar. a Petra k 40. nar.

Ne 9.00 † Ján Bachleda Na úmysel kňaza Božia pomoc pre Jána Tkáča 
k 75. n.

Vdp. farárovi Petrekovi,
p. primátorovi,
asistentom a ďalším 
sponzorom medzi ktoých 
patria:  
Remesla Belá 
Predajňa sv. Valentín 
Keramika – p. Žingovo-
vá 
Galantéria – p. Sucha-
novská 
Kvetinárstvo Žofka 
Firma Livonec 
P. Neupauer Michal 
Trafika – p. Hohol 
Farby – laky – p. Džuga-
nová  
Potraviny p. Hotaryová  
Klub 501 – Kolkáreň 

Textil – p. Vaverk  
Autodiely – p. Pavličko 
Firma Toito – p. Porubcová 
Elektro p. Mazureková 
P. Praženica  
Kozmetický salón p. Koval-
číková 
Kaderníctvo – p. Pašinský 
Manikúra – pedikúra Ivet-
ka  
Drogéria – p. Mešar 
Stavebniny – p. Hadziková  
– Britaňáková    
P. Andráš  
Potraviny – p. Gemza 
Kachliarstvo p. Miroslav Le-
šundák 
G-penzion 

Poďakovanie: Chcem sa touto formou poďakovať vdp. farárovi Petrekovi 
za poskytnuté priestory a ľuďom, ktorí pripravili asistentský ples. Ďakujem p. Jožovi 
Šatalovi, ktorý vymaľoval farskú sálu. Ďakujem sponzorom za tombolové ceny: 

1. O pomoc pri upratovaní kostola v sobotu 20.2. o 7.30 hod. prosíme veriacich z ulice 
SNP č. 13. Krupjakova, č.15. Pitoňákova, č.16. Gallikova, č.18. Kubisova, č.22. Čižikova, 
č.24. Eliášova.
2. V dobrovoľnej zbierke na potreby Katolíckej univerzity v Ružomberku sa vyzbiera-
lo: v Sp. Belej 210€, v Kr. Vsi 150€, v Strážkach 44€. Pán Boh zaplať
3. Koloman a Berta Kovačová darovali na kostol v Krížovej Vsi 45€. Z krstu Lenky Jan-
číkovej darovali na kostol 20€. Pán Boh zaplať!
4. Stretnutie birmovancov z Kr. Vsi bude v pondelok večer v kostole v Kr. Vsi o 
17.00hod.
5. Na popolcovú stredu je deň pokánia - pôst a zdržovanie sa mäsitého pokrmu.
6. Birmovanci, ktorí chýbali 4 a viackrát na kurze Alfa a chcú pokračovať v príprave 
na sviatosť birmovania, absolvujú duchovnú obnovu vo štvrtok počas jarných prázdnin 
18.2. 2010 od 9.00 do 15.00 hod na fare v Spišskej Belej. Potrebné je priniesť príspevok 
1€ za stravu (obed)
7. Spoločenstvo Dávid pozýva na chvály v sobotu 20.2.2010 o 20.00 hod.
8. Na budúcu nedeľu 21.2. bude jarná zbierka na charitu.
9. V nedeľu 21.2. o 16.00hod. v sále farského úradu Vás pozývame na prednášku s 
diskusiou na tému Prirodzené metódy plánovania rodičovstva a antikoncepcia. Predná-
šať a odpovedať na Vaše otázky bude MUDr. František Orlovský. Veľmi odporúčame 
účasť na prednáške hlavne snúbencom, alebo tým, ktorí v blízkej budúcnosti plánujú 
uzavrieť sviatosť manželstva. Prednáška bude nahrádzať časť manželských náuk.
10. Keďže do dnešného dňa sa prihlásili na farskú púť do Arsu len 4 pútnici posúva-
me ponuku do iných farností. Zároveň je púť skrátená o 2 dni (23.-29.4.2010) a cena 
znížená na 286€.

Cukrárenská výroba p. 
Šperková 
Geometria p. Olekšák  
Grotkovský – Tatragrobal 
P. Andráš  
Pečivárne Lipt. Hrádok 
P. Grich  
Lupe 
Mäsiareň Dončak p. Mich-
nová Mária           
Stolári p. Lešundák, Hal-
čin, Štefaňák           
VUB 
Aquaterm  
Reštaurácia pod Vežou
p. Kačmarčík Pavol 

veliteľ asistentov
 Miroslav Lešundák  


